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Zřízeno nové pracoviště pro centrální ředění cytostatik 

Krajská zdravotní, a.s. vybudovala v ústavní lékárně Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. nové pracoviště 

pro centrální ředění cytostatik.  

Ústavní lékárna Krajské zdravotní, a.s. - Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. (MNUL) se rozšiřuje 

o nové pracoviště - centrální ředění cytostatik. V rámci modernizace a zlepšování podmínek pro chemoterapii 

a pro přípravu látek v chemoterapii aplikovaných, bylo vybudováno nové pracoviště jejich centrálního ředění. 

Příprava sterilních léčivých přípravků s obsahem cytostatických látek probíhá za aseptických podmínek v tzv. 

čistých prostorách v podtlakových bezpečnostních boxech s laminárním vertikálním prouděním.  

Těmto podmínkám zcela vyhovují tři dvourukávcové podtlakové izolátory Pharmagard NTE – 797, kterými je 

pracoviště vybaveno. Připravovat se zde budou vedle klasických cytostatik např. antimetabolity, alkylační látky, 

rostlinné alkaloidy či antibiotika i monoklonální protilátky, které se řadí mezi tzv. cílenou či biologickou léčbu. 

Připravená cytostatika budou dodávána v rámci MNUL na jednotlivá oddělení, především onkologické, plicní 

a urologické oddělení a v neposlední řadě také na detašované pracoviště onkologického oddělení v teplické 

nemocnici. Zřízení nového pracoviště obnášelo nejen instalaci potřebného technického a technologického 

vybavení, ale v přípravné fázi rovněž významné stavební úpravy v části zázemí ústavní lékárny MNUL. Před 

uvedením do „rutinního“ provozu jej ještě čekají některé provozní a administrativní záležitosti. 

Přínosem nového zařízení na vybudovaném pracovišti je jednak zvýšení ochrany imunosupresivních pacientů 

zpracováním materiálu v aseptickém prostředí, jednak ochrana personálu zabezpečujícího přípravu cytostatik 

před jejich škodlivými vlivy, za respektování všech požadavků a norem daných zákonem č.378/2007 Sb. 

o léčivech a vyhláškou 84/2008 Sb. o správné lékárenské praxi. 

Podtlakové izolátory byly zakoupeny v rámci projektu „Modernizace a obnova přístrojového vybavení centra 

komplexní onkologické péče KZ-MN v Ústí nad Labem“, který je z 85 % financován Evropským fondem pro 

regionální rozvoj v rámci Integrovaného operačního programu, zbývajících 15 % je hrazeno ze státního rozpočtu. 
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